

# 汽车 车用 你敢吗?



96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

了解一下

## 油价破八, 新能源汽车全产业链受益

发改委于20日凌晨再次上调成品油价格, 高油价时代来临反衬出新能源汽车的可贵价值, 今年新能源汽车将再迎政策的集中扶持。二级市场上, 近期稀土永磁的走强已经打响了新能源汽车产业链觉醒的第一枪, 而锂电池、充电桩等也将陆续接棒。

一位汽车行业分析师表示, 目前中国车市的消费群体主要集中在家庭月收入8000~20000元的人群, 经济适用是他们对汽车产品的首要标准。油价的上涨有望进一步增加新能源汽车的潜在购买者。“虽然目前新能源汽车在推广方面仍面临着一些问题, 但随着技术日益成熟, 新能源汽车将成为私家车主的主流选择。”

据悉, 当前国际上发展新能源汽车主要有混合动力车、替代能源车和燃料电池车。而在最新发布的《电动汽车科技发展“十二五”专项规划(摘要)》中明确指出, 从培育战略性新兴产业角度看, 发展电气化程度比较高的“纯电动”电动汽车是我国新能源汽车技术的发展方向和重中之重。

据《金融投资报》

郑州市的电动汽车发展多年, 多家生产厂家都有自己的产品面市, 这种新能源汽车在环保节能方面具有突出的优势。

郑州日产表示电动汽车进入私家车领域没有法规限制, 但二三十万元的标价及高昂的电池费用, 还是让不少市民暂时和电动汽车保持了距离。

### “郑州造”, 多年前就有了

郑州日产汽车有限公司新能源汽车事业部总经理王玉民说, 公司的新能源汽车主要是锐骐、奥丁和帅客3个系列的纯电动汽车。

“2006年至今, 单郑州日产就有100余台纯电动汽车在全国28个省市的国家电网等系统进行示范运营。”他表示, 郑州的新能源研发生产起步并不晚, 现在

### 充一次电耗电约30度, 能跑100多公里

新能源汽车和普通的燃油汽车相比, 吸引人之处在于它在环保节能方面的突出优势。

郑州日产的技术人员算了一笔账, 目前的市场工业电价每度0.70元, 现在电动汽车百公里用电18度, 百公里成本是12.6元(18x0.7=12.6), 这个相当于传统燃油车的1/6(10Lx8=80)。

### 价格, 不便宜, 还没有人买来当私家车用

国家对新能源汽车在法律法规方面进行了支持, 目前新能源汽车有相应的车船税减免政策, 购买电动汽车享受全免政策。

王玉民说, 购买日产的纯电动汽车还享受国家一次性最高补贴6万元, 不过目前郑州地区的电动汽车使用者中, 还没有人买来做私家车使用。

现在郑州街头上路行驶的新能源汽车, 或是在集团内部使用, 或是作为政府公车出现, 或被用做电力系统

郑州制造的新能源汽车还在逐渐的改进和完善中。

除了郑州日产正在研发和生产的几大类新能源汽车外, 郑州另外两家企业也有电动汽车面世, 郑州海马汽车有限公司的小王子电动汽车也已经面向市场, 而郑飞集团的新能源汽车已经在郑州市内运行多年。

刘亚杰说, 只要车载充电机和家里的电源功率相匹配, 就能在家里为电动汽车充电, 而一般电动汽车电池充一次电耗电约30度, 能跑100多公里。

此外, 除了在燃油和电力方面作比较, 他认为电动车的保养成本也远远低于燃油车。

的工作车。

我了解到, 帅客电动车的价格在40万元左右, 而海马小王子电动汽车的价格也在20万元以上, 较高的价格可能是制约消费者选购的一大因素。

此外, 现在电动汽车的电池价值10多万元, 充放电2000次之后, 容量可能会下降, 需要更换新的电池, 私家车主可能会在更精细的计算后期待技术进一步革新, 能把价格也拉下来。

郑州电动汽车啥情况

爬南三环大学路立交, 与正常汽车无异。

# 二七眼镜批发城 一副眼镜也批发 火速招商

二七广场最中心◎廊桥电梯可直达◎市中心方便商家◎新业态实惠市民



二七眼镜批发城  
27 glasses- mall

## 距离开业还有40天! 你HOLD住吗?

风靡北京、上海、广州的眼镜市场模式登陆郑州, 1500平米卖场汇集众多国内知名厂家, 给你更多选择, 一副也批发, 减少中间流通环节, 买得多省得多!



地址: 郑州市天然商厦三楼 招商电话: 15838332727 预定开业: 2012年5月1日